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Referat af generalforsamling mandag den 27.02.2023 

Der blev budt velkommen til alle fremmødte – Martin Nielsen blev valgt til aftenens dirigent og kunne 

konstatere, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og dermed beslutningsdygtig. 

Vi startede med formandens beretning – og Ole kunne berette om et år igen med stor sportslig aktivitet, og 

første år efter corona, som desværre har kostet mange medlemmer, men som man prøver at oparbejde 

igen. Derudover har vi også været udfordret af sagsanlægget mod Hallen, tårnhøje udgifter til opvarmning 

– igangsætning af banko igen og udskiftninger i fællesudvalget for fodbold. Men heldigvis har vi også haft 

mange positive ting at snakke om. Sportsfesten blev afholdt uden restriktioner – god gang i Padelbanen – 

fået implementeret Conventus og påbegyndt renovering af vores gamle omklædningsrum. Samt at vi 

udover vores sportslige aktiviteter – også har haft gang i teltudlejning, præmiespil, målaktier, gødningssalg, 

salg af reklameskilte og mange andre. 

Herefter gav Ole ordret videre til vores udvalgsformænd og her kunne fodboldudvalget starte med at 

berette om en succesfuld sæson for herresenior med Klaus Nilsson som cheftræner og hvor serie 3 og serie 

5 formåede at forblive i deres respektive serier. Der er god tilslutning til træningen om tirsdagen og torsdag 

er det mere hygge og meget spil til 2 mål. Der kommer mange ude fra – nogle stopper andre kommer til, 

men der hænges i og flot at vi stadig kan mønstre 2 hold, og er meget bevidste om at vi er nødt til at gøre 

os attraktive på et marked, hvor der bliver færre og færre spillere. Men der er et fantastisk sammenhold og 

der er plads til alle. 

Der kom også gang i et 7mands damehold – hvor der kun spilles kampe, men holdet opnåede en 2. plads i 

foråret og en 6. plads i efteråret og der hygges hver gang de er afsted og der er plads til alle. 

I fællesudvalget for ungdom hvor der samarbejdes med AIF startede 5 hold op  – 3 drengehold og 2 

pigehold og derudover prøvede man at køre et U15/16 hold igennem sammen med Krogager, det 

fungerede ikke optimalt og fortsatte ikke i efteråret. I efteråret startede 6 hold op og for første gang i lang 

tid blev der tilmeldt et 11mands pigehold. 

Indendørs her i vinter havde vi 3 hold med, de træner om fredagen i SA-Hallen og har alle være ude til 

stævner eller deltaget i turnering. Vores U15 hold gik videre til regionsfinalerne og fik et flot 3. plads 

Samarbejdet med EFB er kommet godt i gang igen – nogle har været til indløb i Esbjerg med straffespark og 

i Ansager er der arrangeret AKT-træning i foråret og i Skovlund er der fællestræning for alle hvor der 

kommer 2-3 trænere fra EFB og giver en masse inspiration her i april. 

Leg og Bold har været på Friskolen og der har ca. været 25 børn pr. gang. Børnene bliver hentet i 

Børnehuset og står klar for de glæder sig. Nogle at de store har prøvet at være ude til stævner. 

Gymnastikopvisningen i marts måned i Efterskole Hallen var rigtig godt besøgt og alle vores lokale hold 

havde en skøn dag i Hallen med efterfølgende hygge både for voksne og børn. Ved opstart af ny sæson har 

det været hårdt arbejde at finde frivillige som vil stå for nogle af vores lokale børnehold, men de som har 

meldt sig, er gode og stabile og gør et kæmpe stykke arbejde.  

Vi kunne desværre ikke finde instruktør til hold for børn i skolealderen. Det er rigtig ærgerligt, og nogle har  

søgt til andre byer og derfor kigger udvalget nu på, hvordan man måske kan lave nye samarbejder imellem 

flere foreninger i lokalområdet både vedr. medlemmer og frivillige. 

Badminton har stadig god tilslutning af børn – de træner om mandagen og onsdagen og det er igen 

Susanne Kristensen, som står for det. Vores U13 turneringshold har kvalificeret sig til DM og det bliver 

spændende at følge dem. Der er blevet arrangeret Natminton – hvor de bl.a. prøvede at spille i UV-lys. 

I denne sæson er der 4 motionisthold i Hallen og 3-4 hold spiller på Friskolen – så der er plads til flere begge 

steder.   

Festudvalget glædede sig over at kunne afholde en Sportsfest uden corona-restriktioner og det var tydeligt 

at mange nød det – for der var god tilslutning til hele programmet. De helt unge nyder at have teltet for sig 
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selv til LAN-party – de unge har Telt-bal om fredagen og de lidt ældre en Skovlund Awten om lørdagen, og 

onsdag var der rekorddeltagelse ved vores MC- og veterantræf – tak til alle de frivillige der hjælper til. 

Søndag havde vi igen gudstjeneste i teltet og havde besøg af Ansagers Ny Drengekor – de gør det rigtig 

godt. Lørdag prøvede vi for første gang klubmesterskab i Padel og der var venteliste for at deltage – 

samtidig var der børnedag med hoppeborg, skattejagt, oppustelig fodboldbane mm. I løbet af ugen blev der 

også spillet en masse fodboldkampe og dejligt at så mange tilskuere har lyst til at bakke holdene op. 

 

Sidste år fik vi gang i vores Padel bane og bookingsystemet og vi er ganske godt tilfredse med udlejningen - 

der er både lokale spillere, men der kommer også mange udefra. Vi har fået udskiftet underlaget da 

leverandøren ikke var tilfreds og der er blevet opsat lys og lagt fliser ved banen. 

Herefter blev ordet givet videre til vores kasserer, som overordnet gennemgik regnskabet – svarede på 

spørgsmål og derefter fik det godkendt af generalforsamlingen.  Der blev i år præsenterede et regnskab 

med et pænt overskud og allerede nu har vi flere ønsker til investeringer og renoveringer i 2023 – bl.a. 

ønsker fodboldafdelingen nyt lysanlæg og vi skal have kigget på kloakeringen ved P-pladsen samt afsluttet 

renoveringen af de gamle omklædningsrum. 

Næste punkt på dagsordenen var valg af bestyrelse og udvalg. 

Bestyrelsen består nu af Ole Uhd – Kaj Buhl – Marie Sommer – Trine Eg og Else Marie (Pus) Hansen samt 

Henrik Uhd fra fodboldudvalget. 

Fodboldafdelingen fik Nikolaj Uhd genvalgt, men vi mangler desværre 2 personer til fællesudvalget. I 

gymnastikudvalget blev Dorthe Kristiansen genvalgt – Verner Kristensen blev genvalgt til 

badmintonudvalget og i festudvalget blev Anne Vilhelmsen, Katja Hansen og Katrine Rasmussen genvalgt 

samt Anders Kristensen blev genvalg som Sportsfest hjælper. Padeludvalget fik også genvalg – så her sidder 

Søren Svejstrup, Asger Madsen og Henrik Uhd. 

Dorthe Kristiansen blev valgt som suppleant til bestyrelsen og Niels Peter Habekost blev valgt som revisor. 

Og herefter takkede Ole Uhd vores afgåede kasserer Mette Thomsen for mange års tro tjeneste – hun har 

altid haft styr på tingene og gjort det fremragende - vi kommer til at savne hendes input til vores møder. 

Også en tak til alle bestyrelse- og udvalgsmedlemmer for et rigtig godt samarbejde i det forgangne år, samt 

en kæmpe tak til de mange frivillige, som på den ene eller anden måde har hjulpet SIF i 2022 og så 

selvfølgelig alle vores sponsorer. 

Skovlund, den     /    2023 

 

Ole Uhd   Kaj Buhl   Marie Sommer 

 

Henrik Uhd   Trine Eg   Else Marie Hansen 

 

 

 


